

2013 IGA National Premier Leagues NSW Mens 1



11η Αγωνιστική με δυνατές συγκινήσεις και 3η νίκη του Γκραντ Λι...

Τρία στα τρία για την ομάδα του Γκραντ Λι, που απέδειξε ότι τα καταφέρνει και εκτός έδρας. Με ενδεκάδα πρώτης ανάγκης, το Σίδνεϊ Ολύμπικ μετά από ένα χωρίς τέρματα πρώτο ημίχρονο κατάφερε να πάρει την τρίτη συνεχόμενη νίκη του χωρίς βασικότατα στελέχη στην ενδεκάδα που ή είναι τραυματίες ή είπαν αντίο. Με δύο τέρματα των Γουίλιαμς και Ζακ Ελριτς, έριξαν στο καναβάτσο τους Ρωμαίους στον ακατάλληλο αγωνιστικό χώρο του Lambert Park. «Είμαι ικανοποιημένος για την απόδοση της ομάδας στο δεύτερο ημίχρονο. Σίγουρα στο γήπεδο του Lambert Park έχω αγωνιστεί πάμπολλες φορές με την φανέλα του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Τότε είχε έναν θαυμάσιο αγωνιστικό χώρο. Τώρα είναι δύσκολο σ' αυτόν τον αγωνιστικό χώρο να παιχτεί ποδόσφαιρο» δήλωσε σε συνεργάτη μας ο Γκραντ Λι, νέος τεχνικός της πρώτης ομάδας που κρατά σταθερά στην κορυφαία πεντάδα της βαθμολογίας που οδηγεί στα πλείοσφ. Η σύνθεση του Σίδνεϊ Ολύμπικ... Χέντερσον, Χάνιτταρ, Βας (46' Σόρτζ), Γουίλιαμς, Γκρίμα (75' Ραμίρες), Παπαγγελόπουλος, Δανάσκος, Μάρκοβικ, Ελριτς, Μπασκούρ, Κοτιέρ

Διατηρήθηκε για κλάματα στον κατακαινούργιο πλαστικό χλοοτάπητα του Sydney United Sports, που δεν έδωσε καραμπινάτο πέναλτι στην Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ σε καθαρή ανατροπή του Τριφίρο στην περιοχή των Σπάρτανς, που είχαν φύλακα άγγελο τον... ιπτάμενο τερματοφύλακα και αρχηγό τους Κάρλος Σαλιντάρε. Αδικείτε η ομάδα των Κροατών από το χωρίς τέρματα ισόπαλο αποτέλεσμα, που τελείωσε τον αγώνα με 9 ποδοσφαιριστές με τον δικό μας Μιτς Σταματέλη να βλέπει κόκκινη στα μισά του δεύτερου ημιχρόνου και τον Μαρκ Ρούνταν να καθοδηγεί την ομάδα του από την κερκίδα, αφού αυτός ήταν η Τρίτη κόκκινη κάρτα που είδαν οι Κροάτες.

Επέστρεψαν ολομόναχοι στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα οι Σέρβιοι του Μπόνιρινγκ, που ξεπέρασαν το πατατράκ της ήττας από το Σίδνεϊ Ολύμπικ στην 10η αγωνιστική και νίκησαν άνετα το Μαρκόνι στο άδειο και κρύο Marconi Stadium.

Χρειάστηκαν ένδεκα αγωνιστικές για να καταφέρει η νεοφερμένη στο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ ομάδα των Μάρινερς να... σταυρώσει νίκη. Μια νίκη που γράφει ιστορία στα κιτάπια του ποδοσφαιρικού συλλόγου του Σέντραλ Κοστ όχι μόνο σαν πρώτη νίκη, αλλά γιατί επετεύχθη χάρις σε τέσσερα τέρματα που πέτυχε ο πρώην ποδοσφαιριστής του Κουήσολαντ, Christopher Payne...

Πλώρη για την κορυφή έχει βάλει το Μπλακτάουν Σίτι με τους δικούς μας Χρήστο Γκαϊτατζή και Γιάννη Φραγκογιάννη να διαπρέπουν και πάλι, ενώ ο πρώτος δεν έχασε και πάλι την συνήθειά του να στέλνει την μπάλα στο πλεκτό της αντίπαλης ομάδας, φτάνοντας αισίως τα οκτώ τέρματα στις ένδεκα πρώτες αγωνιστικές. Το τελικό σκορ 4-3 εις βάρος των Λύκων του Σάουθ Κοστ που δυνάμωσαν με την επιστροφή του Steven Hayes στην ενδεκάδα τους, φανερώνει ότι οι Μάρινερς αρχίζουν να βρίσκουν ρυθμούς.

Ντέρμπι με όλη τη σημασία της λέξης και τις κερκίδες Seymour Shaw Stadium να στενάζουν από το βάρος των φίλων του ποδοσφαίρου, που στην πλειοψηφία τους ήταν Έλληνες και Σκοπιανοί. Φουλ κατενάτσιο από την ομάδα του... αθιαγάπτου Μπράνκο Κουλίνα που κατέβηκε να πάρει το Χ και τα κατάφερε, με τους Καρχαρίες να ισοφαρίζουν δύο φορές, κατ' αρχήν το πρώτο τυχερό τέρμα των Σκοπιανών με γκολάρα του Μακμάστερ και το δεύτερο «πέτινο πέναλτι» που εκτέλεσε επιτυχώς ο Καρτόζο, με κεφαλάκι του 17χρονου Ολσεν. Εριστι-



Ο Μπράνκο Κουλίνα, σε στιγμές ροκ!! Στον αγώνα Σάθερλαντ- Ροκντάιλ

κός ο κροάτης τεχνικός στον πάγκο των Σκοπιανών, άκουσε τα «εξ αμάξης» από την Ελληνική κερκίδα, με Ελληνικότατα μπνελίκια που καταλαβαίνει πολύ καλά αφού τα είχε «νιώσει» σαν τεχνικός του Σίδνεϊ Ολύμπικ, λόγια που δεν γράφονται και ξεστομίζονται μόνο εν βρασμό ψυχής!!

Αποτελέσματα και σκόρερς της 11ης αγωνιστικής του National Premier Leagues

- Σέντραλ Κοστ- Σάουθ Κοστ Γουλφς 4-3 (Κρις Πάιν 20', 62' πεν., 85', 90') (Ζούκο 24', 86', Ντελ Τούρκο 45')
- Μένλι Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σίτι 0-3 (Μιγιαζάουα 1', Γκαϊτατζής 8', Ρούνι 28')
- Σάθερλαντ Σαρκς - Ροκντάιλ Σανς 2-2 (Μακμάστερ 45', Ολσεν 72') (Ουροέβσκι 3', Καρτόζο 56' πεν.)
- ΑΠΙΑ Τάιγκερς - Σίδνεϊ Ολύμπικ 0-2 (Γουίλιαμς 48' πέναλτι, Ζακ Ελριτς)
- Μαρκόνι Στάλιονς - Μπόνιρινγκ 0-2 (Κρίγκτον 40', Ταρόσε 57')
- Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μπλακτάουν Σπάρτανς 0-0

Η 12η Αγωνιστική Σαββάτο 1η Ιουνίου

- 18.30 Σέντραλ Κοστ - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Pluim Park
 - 19.00 Μπόνιρινγκ - ΑΠΙΑ Τάιγκερς, Bonnyrigg Sports Club
 - 19.00 Μπλακτάουν Σίτι - Ροκντάιλ Σίτι, Lily Homes Stadium
 - 19.00 Σάθερλαντ Σαρκς - Σάουθ Κοστ Γουλφς, Seymour Shaw Stadium
- Κυριακή 2 Ιουνίου**
- 15.00 Μαρκόνι Στάλιον - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Marconi Stadium
 - 15.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Μένλι Γιουνάιτεντ, Sydney United Sports

Αυτό δεν έχει ξανασυμβεί τη σεζόν αυτή.

Όλες ανεξαιρέτως οι Ελληνικές ομάδες που αγωνίζονται στα πολιτειακά ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα της ΝΝΟ, νίκησαν, συμπεριλαμβανομένου και του Σίδνεϊ Ολύμπικ που νίκησε εκτός έδρας την ΑΠΙΑ. Οι υπόλοιπες νίκες των Ελληνικών μας ομάδων στον πίνακα που ακολουθεί...

Μακάρι να είχαμε Μπράνκο Κουλίνα...
Γκλάιντ Ντάλγ...
Ντάλγ...
Στάνμ...
Φέρφ...
Μπέλ...
Ενφίλ...
Μινώτ...
Σκόρπ...

Κατέβασε ρολά ο Κυριάκος.. νίκησε η Γκλάιντσβιλ Ράιντ Μάτζικ...



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΔΙΑΦ	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ Γουάιτ	11	8	2	1	15	26
2 Σάθερλαντ Σαρκς	11	7	3	1	10	24
3 Μπλακτάουν Σίτι	11	5	4	2	11	19
4 Ροκντέιλ Σίτι Σανς	11	5	4	2	9	19
5 Σίδνεϊ Ολύμπικ	11	6	1	4	5	19
6 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	10	5	2	3	1	17
7 Μπλακτάουν Σπάρτανς	11	4	2	5	1	14
8 Μαρκόνι Στάλιον	11	4	2	5	-3	14
9 Μάνλι Γιουνάιτεντ	11	3	2	6	-6	11
10 Σάουθ Κοστ Γουλφς	11	1	3	7	-14	6
11 ΑΠΙΑ Τάιγκερς	11	0	5	6	-13	5
12 Σέντρα Κόαστ Μαρίνερς	10	1	2	7	-16	5